Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Octubre 2006

Problema 1 Resolver el siguiente sistema

31 -1
X +2Y = 0 1 2
-1 1 0
3 -1 1
X-Y=1]1 01
0 1 2
Solucion:
31 -1
X +2Y = 0 1 2
-1 1 0 0 2/3 —2/3
=YY= -1/3 1/3 1/3
-3 1 -1 -1/3 0 —=2/3
-X+Y=] -1 0 -1
0o -1 -2
31 -1
X +2Y = 01 2
-1 1 3 -1/3 1/3
— X = 2/3 1/3  4/3
6 —2 2 -1/3 1 4/3
2X -2Y =| 2 0 2
0 2 4

Problema 2 Resolver la ecuacién matricial AX + B = C. Donde

-1 0 3 -1 30
Solucion:

AX+B=C= X=A"YC-B)
e (29)-(21)-(2 1)
e ()
creem-(20)(34)-(2 )



Problema 3 Calcular el siguiente determinante

1 -1 1 -1
2 0 1 2
-3 1 0 1
2 0 -1 2
Solucion:
1 -1 1 -1 Cq
2 0 1 2 Co+Cy
-3 1 0 1 Cs3—Cy —
2 0 -1 2 Cs+Cy
2 -1 4 Fs
-2 3 2 |=| Fo+F; | =—
2 -3 4 Fs —F4
2 2
2 9 0 =38

Problema 4 Dadas las matrices

10 1
A‘<210>y3_

Calcular si es posible A- A, A-B, B-By B-A
Solucién:

A-Ay B- B no se pueden multiplicar.
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-1 0 1 2 0
2 1 0 5 1 1 2
0 1 2 1 0
B-A=|1 0 (‘é?é): -1 0 1
2 1 0 1 2

A=13 -1 0 1
1 -1 2 -3
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Solucion:

1 0 —1 1 0 2
A4|=|3 -1 0]=0,]4]=|3 -1 1[=0

1 -1 2 1 -1 -3

1 -1 2 0 -1 2
Asj=|3 0 1]=0,|A4=|-1 0 1|=0

1 2 -3 -1 2 -3

Luego Rango(A) < 3, buscamos menores de orden dos

1
3 1|~ 170

O ‘

Concluimos con que el Rango(A) = 2.



